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משרד החינוך
המזכירות הפדגוגית –אגף מדעים
הפיקוח על הוראת המתמטיקה


דף עבודה שבועי מספר 3

1. בפונקציה ריבועית t(x) נתון: t(0) = t(–5) = 2 
     א. מה שיעור ה- x של קדקוד הפרבולה?
     ב. איזו מבין הפונקציות הבאות מתאימה לנתונים הנ"ל?
         I. t(x) = x2 – 5x + 2             

II.  t(x) = 2x2 + 10x + 2
         III. t(x) = x2 + 5x + 1


IV. t(x) = –2x2 – 10x – 2  
2. ABC  משולש שווה שוקיים.
      CH ו- BF  תיכונים לשוקיים AB ו- AC בהתאמה
      M נקודת החיתוך בין התיכונים.
      אילו מהטענות הבאות נכונות תמיד? הוכיחו טענות אלו.
          I. (HBC ( (FCB          
II. (HAC ( (FAB
          III. CH ( AB


IV. משולש BMC משולש שווה שוקיים
3. נתונה המשוואה:                 
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      א. מצאו את תחום ההצבה.
      לפניכם אחד מהשלבים בפתרון של המשוואה:
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     ב. האם השלב המוצג נכון? אם כן, הסבירו כיצד הוא מתקבל מהמשוואה.
     ג. פתרו את המשוואה.
4. היקפו של מלבן הוא 34 ס"מ ואורך אלכסונו 13 ס"מ. חשבו את אורכי צלעות המלבן.
5. פתרו את המשוואה:                     4(x2 + 1) + 11 + x = (x + 6)2 – (x + 2)(x – 3)
6. רשמו תחום הצבה ופשטו את הביטוי:                                 
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7. הוכיחו את המשפט: אם במקבילית האלכסונים מאונכים זה לזה, המקבילית היא מעוין.
     רשמו נתון, צריך להוכיח והוכחה.
8. 
זריקת פניצלין מתפרקת בדם לאט לאט. שעה לאחר קבלת הזריקה נשאר בדם רק 60% פניצילין פעיל וכך הלאה. בסוף כל שעה נשאר בדם רק 60% מהפניצילין שהיה בדם בסוף השעה הקודמת. 
א. אישה שאושפזה בבית-חולים קבלה זריקה של פניצילין. בשעה 8 בבוקר נתנו לאישה מנה של 300 מיליגרם פניצילין.
השלימו את הטבלה המראה את כמות הפניצילין שתישאר פעילה בדמה של האישה במרווחים של שעה 
החל מ-08:00 עד 11:00.

	שעה
	08:00
	09:00
	10:00
	11:00

	פניצילין (מ"ג)
	300
	
	
	


     ב. צבי לקח 80 מיליגרם של תרופה אחרת לטיפול בלחץ הדם שלו. 
הגרף הבא מראה את הכמות ההתחלתית של התרופה וכן את הכמות שנשארה בדמו של צבי מספר ימים לאחר מתן התרופה. השפעת התרופה פגה כעבור ארבעה ימים.
איזו כמות מהתרופה נשארת פעילה בסוף היום הראשון?


                i.      6 מ"ג        ii.    12 מ"ג         iii.   26 מ"ג         iv.  32 מ"ג

  ג. איזה מבין הסעיפים הבאים הוא (בערך) ריכוז התרופה שנשאר בדמו של צבי מהיום הקודם?

        i.      20%        ii.    30%            iii.   40%            iv.  80%
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מתמטיקה – כיתה ט' – הקבצות א' ומצוינות
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